

Spettabile REM srl

C.A. Legale rappresentante

Bosch Rexroth S.p.A S. S. Padana Superiore 11, 41 I - 20063 Cernusco s/N MI Tel. +39 02 92365.1 Fax +39 02 92365.500 www.boschrexroth.it

22 settembre 2023 Pagina 1 di 2

Oggetto: Utilizzo dei segni distintivi "Rexroth A Bosch Company"

Spettabile Società,

vi confermiamo la nostra disponibilità ad autorizzarvi all'utilizzo dei nostri Diritti di Proprietà Intellettuale, fermo restando il rispetto, da parte vostra, delle seguenti prescrizioni.

Premettiamo, quanto all'oggetto della nostra autorizzazione, che i nostri diritti di proprietà intellettuale includono, a titolo esemplificativo e non esaustivo, tutti i segni d'origine "Rexroth A Bosch Company" e, in particolare nomi, marchi e connotazioni con carattere di marchio che sono usati o stati registrati da Bosch Rexroth o per i quali è stata richiesta la registrazione ("Diritti di Proprietà Intellettuale"). Dal rapporto commerciale in essere non vi deriva alcuna autorizzazione allo sfruttamento economico, in qualsiasi modo attuato, dei nostri Diritti di Proprietà Intellettuale al di fuori di quanto espressamente consentito nella presente. Pertanto, dalla presente autorizzazione, non deriva alcun vostro diritto di far iscrivere i nostri Diritti di Proprietà Intellettuale in qualsiasi registro a qualsiasi scopo. Non vi è inoltre consentito apportare modifiche o aggiunte ai nostri Diritti di Proprietà Intellettuale né usarli per la pubblicità di altri prodotti.

La forma (poster, sito internet, manifesti e/o cartelloni, brochure, video, ...) e l'area geografica di utilizzo dei nostri Diritti di Proprietà Intellettuale dovrà essere da noi specificamente e preventivamente autorizzata.

Con la sottoscrizione del presente accordo, vi impegnate ad utilizzare i nostri Diritti di Proprietà Intellettuale in conformità al regolamento a voi noto e consultabile, a seguito di login mediante inserimento delle credenziali a vostra disposizione, al presente link https://designuniverse.boschrexroth.com/viewconfig/viewconfigmapper/login.html

Nell'ambito della presente autorizzazione, vi impegnate ad usare i nostri Diritti di Proprietà Intellettuale **a solo scopo informativo**, nell'ambito delle attività di cui all'elenco sotto, contrassegnate con il simbolo [X]:

⊠Utilizzo logo Bosch Rexroth su spazi fisici interni e/o esterni;

⊠Utilizzo logo Bosch Rexroth su testate online / stampate;



DURATA DELL'AUTORIZZAZIONE: 1 anno a partire dalla data della firma

11 maggio 2023 Pagina 2 di 2

L'utilizzo dei Diritti di Proprietà Intellettuale nell'ambito di un'attività diversa dalle attività di cui all'elenco o di un'attività di cui all'elenco ma non contrassegnata dovrà essere concordata per iscritto con Bosch Rexroth. Ogni richiesta sul punto dovrà essere trasmessa a Bosch Rexroth al seguente indirizzo email marketing@boschrexroth.it. La richiesta è considerata accettata una volta ricevuta da parte vostra l'approvazione scritta di Bosch Rexroth.

Viimpegnate a utilizzare i nostri Diritti di Proprietà Intellettuale con la funzione di referenza per indicare una prestazione (prodotto o servizio), fermo restando che tale autorizzazione all'utilizzo dei nostri Diritti di Proprietà Intellettuale non comporta l'esistenza di rapporti contrattuali in essere con noi.

Resta fermo il nostro diritto, in qualsiasi momento, di imporre o vietare determinate forme o modalità di utilizzo dei nostri Diritti di Proprietà Intellettuale.

È fatto divieto di concessione d'uso, di cessione o di subconcessione totale o parziale a terzi dei Diritti di Proprietà Intellettuale.

Resta inoltre fermo il nostro diritto di verificare la corrispondenza del servizio all'immagine dei nostri Diritti di Proprietà Intellettuale.

Con il presente accordo voi vi impegnate alla salvaguardia dei nostri diritti di proprietà intellettuale, nell'esecuzione dei contratti con tutti gli enti, che, a vostra conoscenza, collaborino, a qualunque titolo, con Bosch Rexroth anche indirettamente.

Vi impegnate altresì ad informarci ed a fornirci la necessaria assistenza nel caso in cui veniate a conoscenza dell'utilizzo dei nostri Diritti di Proprietà Intellettuale da parte di terzi che abbiano rapporti commerciale e/o contrattuali con voi.

In ogni caso Bosch Rexroth si riserva la facoltà, a proprio insindacabile giudizio, di revocare la presente autorizzazione senza necessità di preavviso e/o di giustificazione. In questo caso sarete tenuti all'immediata sospensione dell'utilizzo dei nostri Diritti di Proprietà Intellettuale ed alla distruzione del materiale pubblicitario recante i nostri Diritti di Proprietà Intellettuale.

Non vi è consentito in alcun modo l'uso o la registrazione di segni distintivi che potrebbero generare confusione con i nostri Diritti di Proprietà Intellettuale.

Restiamo quindi in attesa di ricevere la presente sottoscritta dal vostro legale rappresentante in segno di integrale accettazione.

Cordiali saluti

Bosch Rexroth S.p.A

Matthias Goebel
Presidente del Consiglio di Amministrazione

Ugo Caratti
Amministratore Delegato

Per accettazione